

# ПРИЕЗД ГРЕЧЕСКИХ АРТИСТОВ

**П**АРИЖСКИЙ театр греческой трагедии снискал мировую славу. Хотя он существует сравнительно недавно — всего шестой год, коллектив побывал во многих странах мира. Его гастроли проходили во Франции, США, Италии, Румынии, Болгарии, Турции, Израиле...

Руководит театром крупнейший греческий режиссер Димитриос Рондирис, который в течение ряда лет был генеральным директором и режиссером Греческого национального театра. Ему помогает крупнейшая греческая танцовщица и хореограф Лукия.

На сцене Концертного зала

имени Чайковского, где с 2 февраля будут выступать греческие артисты, москвичи увидят в их исполнении трагедии Еврипида «Медяя», поставленную в прошлом году, и Софокла «Электра». Заглавную роль в «Электре» исполняет известная актриса Аспасия Папата-нассиу. За исполнение этой роли актриса была удостоена в 1960 году первой премии Парижского театра наций.

Оба спектакля — «Медяя» и «Электра» — поставлены Димитриосом Рондирисом.

Завтра вечером греческие артисты приезжают в Москву.

31 янв. 1963

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»

г. МОСКВА